Pa3paborka yueOHOro 3ansatus B 9 kiacce no reme: «Ilnomaab
TPEYroJibHUKA U MapajjieJorpaMmay

«Mamemamuueckas 3a0aua uno20a cmoib dice y8ieKameibHd, KaKk Kpocceopo, U
HAanpsiceHHas YMCMEEeHHas paboma modxicem Obimb CMONb HCe HCENAHHBIM
VApaxscHeHuem, Kak cmpemumenvuovid mennucy /. Ilotia

Heas ypoka: Co3narh cofepkareabHble U OpraHU3al[MOHHbIC YCIOBUS JJIS
CaMOCTOSITEJILHOTO MMPUMEHEHUS YUAIIUMHUCS KOMILJIEKCa 3HaHUM U CTTIOCOO0B
NeSTeTbHOCTH.

Xoa ypoka

I. Opranu3anuoOHHbBIA MOMEHT.

I1. IIpoBepka ycBOeHUsI U3YYEHHOI'0 MaTepuJa.

Pabora 1mo kapTouykamM co B3auMOIPOBEPKON.(4 yuarmxcs)

[IpousBeuTe HEOOXOIMMbIE U3MEPEHUS U BHIYUCIIUTE IJI0IIA/b
TpeyroJjibHUKA. (110 puC.)

[IpousBeauTe HEOOXOIMMbIE U3MEPEHUS U BHIYUCIIUTE IJI0IIA b
napasuiesniorpamma. (o puc.)

[lepumeTp mapamienorpamma paBeH 66 cM. J[Ba yria nmapasienorpamma
OTHOCSITCS Kak 1:5, a 1Be cTOpoHbI Kak 2:9. Halinute miomanas 3Toro
napajjiesorpaMmma.

[lepumeTp mapamienorpamma paseH 44 cM. Pa3HocTh BYX €ro yriioB paHa
120°, a pa3HOCTB ABYX €ro CTOpPOH - 2 cM. Haitaure momanb
napajjiesorpaMmma.

DpoHTAITBLHBIN OIPOC.

XA B WD =

Yrto Ha3bIBAIOT MapajuienorpaMmMom ?

[lepeuncnuTe cBOMCTBA MapayjienorpaMmma.

ChopmynupyiiTe npu3HaK napaiesorpaMmma.

[To xakoi hopmysie MOKHO BBIYMCIIUTD ILJI0IA/b Mapajiensorpamma?
YTto Takoe TpeyrojJbHHUK?

HazoBuTe BUIBI TPEYTOJIBLHUKOB.

Kakum cBoiicTBOM 001a1a€T paBHOOCAPEHHBIN TPEYTOIBHUK ?

ITo xakoit hopmyJie MOKHO BBIYUCITUTD IJIOIIAAb TPEYTOJIbHUKA?

YcrTHas pabora.

IIo PUCYHKaM, I/1306pa)KCHH]':>IM Ha AOCKC, BIYHMCJIUTH IIJIOIIadb (bHpr
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A D A
S=12cm?
h=2cm
Haiitu: AB.

I11. Pemrenue 3axau.

1. Knymba aiist iBeToB uMeeT GopMy MPsSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA C
kateTamu 3 cM U 4 cM. CKOJIBKO TTOHaIOOUTHCSI KYCTOB P03, €Cu Ha 1
M? HaJI0 HOCAANUTh 5 KYCTOB?

2. B napamnenorpamme ABCJ] BJIJ—AI[, BJl =10 cm, AC = 26, Ha npsimoii
A/l B3ata Touka P. Halinute nimomans TpeyronsHuka PBC.

Pebsitam mipeiaraeTcst HAWTH pa3IMYHbIC BapUAHTHI PEIICHUS dTOM 3a/1auu,
pemieHus opopMUTh Ha TOCKE, a B TETPaAu 3aMucaTh TOT BApPUAHT
pelieHus 3aa4u, KOTOpbIi 00Jiee TOCTYIEH, MPOCT.

Lo

Bonpoc: BnusieT nu pacnofioskeHue ToUku P Ha muiomaas TpeyroiabHuka? (HeT)

A D M P
Hano: ABCD - nmapannenorpamm
BD-LAD, BD= 10 cm.
AC=26cwMm, P c AD.

Haiitu: S tpeyronsnuka PBC.
Pewenue:

1 cmoco0.
1. S Tpeyr = I/Z(Bc*h).



2. PKLBC, PK=BD=10 cm.

3. CM-LAD. Paccmorpum tpeyronsank ACM: TTo Teopeme ITudparopa AM=
VAC2-CM? = 24 cm.

AD=BC — cTOpOHEI apaiierorpamma, N N
BC=DM — CTOpOHBI IPAMOYTOTLHHKA, BC=AM/2.BC=12
Omeem: 60 cm>.
2 cnoco0.

1. 13 tpeyr. BOC:

BO=BD/2=5 cMm; . .
OC=AC/2=13 oM TI0 CBOHCTBY QHAroHaleH

2. Io t. Iudaropa: OC*=OB*+BC?; BC=12.

S 1peyr = ¥2(12*%10) = 60 cm?,

OtseT: 60 cm?.

IV. CamocrositesibHast padoTa Ha 3 BapHaHTA.
Bapuanr 1

1. Boccmanosume ¢opmynvi:

S Tpeyr. = a%/...

S map = ...

2. Boicombr napanienozpamma pasmvt 3 cm u 4 cm, a e2o niowads pasua 48 cm’.

Hatioume nepumemp napannenocpamma.
Bapuanr 2

1. Boccmanosume ¢opmynvl:

S Tpeyr =...

S map = a*b...

2. Cmoponul napannenoepamma pasuwl 12 cm u 18 cm, a 00na uz e2o evicom pasua
15 cm. Hatioume emopyto evicomy napainneiocpamma.

Bapuanr 3
1. Boccmanosume gpopmynei:
S Tpeyr = V...
S map = d;*d>...

2. Hatioume yznvit pomba, eciu e2o évicoma pasHa 7 cm, naowaos 98 cm?.
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V. Utor ypoka.

1. Buisewusaromes ma6ﬂul4bl C 60CCNMAHOBIIEHHbIMU qbopMszaMu.

S=1 a*h; S=Y bc*sinA; S=Y% a*b; S=a2\3/4;

S=\p(p-a)(p-b)(p-c): S=Yadi*dr*sina;  S=a*b*sino;

S=Y2d;*dy;

2. Iloosoosmcs umoeu ypoka, 00bsGIA0MCA OYeHKU YUaAuWuxcs 3a YpoK.
VI. 3aganue Ha q0M.

o 1. 121-125 Noe 32 Ne 14 u3 yueOHUKa;
e TOBTOPHUTH M. 59.



